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TOYOTA 
Traigo48 

Az új lítiumionos targoncák 3 és 4 kerekű 
kivitelben érhetők el, és kiemelkedő 
energiahatékonyságot kínálnak beltéri 
és kültéri munkákhoz egyaránt. Ezeket 
a modelleket 1,6 és 2 tonna közötti 
teherbírás jellemzi, akár 7,5 méteres 
emelési magassággal és 20 km/h 
maximális sebességgel kombinálva. 
Az innovatív design és az átdolgozott 
vezetőfülke kimagasló kényelmet és 
hatékonyságot nyújt a kezelők számára. 
Az alacsony energiafogyasztást 
lehetővé tevő lítiumion technológia 
biztosítja a költséghatékony és 
folyamatos működést a töltési idők 
minimalizálásával.

Lítiumion-akkumulátoros, elektromos 
meghajtású, ellensúlyos targoncák

http://www.toyota-forklifts.eu


Páratlan dizájn, 
kiemelkedő teljesítmény

A Traigo48 termékcsaláddal kapcsolatos további információkért látogasson el weboldalunkra: www.toyota-forklifts.hu

ERGONÓMIAENERGIAHATÉKONYSÁG TERMELÉKENYSÉG DIZÁJN

Ergonomikus kialakítású vezetőfülke
Az egyedi kialakítású és teljesen szabadon függesztett 
fülke tágas munkakörnyezetet kínál, extra lábtérrel és 
kategóriaelső kényelemmel. 

Könnyű és gyors karbantarthatóság
Könnyű karbantarthatóság, köszönhetően a 
kulcsfontosságú alkatrészekhez való egyszerű 
hozzáférésnek, ami egyúttal biztosítja az alacsony 
szervizköltségeket és a minimális állásidőt.

Energiahatékony lítiumion 
A lítiumion akkumulátorok  gyors és kényelmes alkalmi 
töltése (a targonca hátsó részén) maximális üzemidőt és 
csökkentett energiaköltségeket eredményez. 

SyncoDrive a Toyotától 
A Toyota IPM* motorja fejlett vezérlőegységünkkel 
kombinálva fokozott teljesítményt nyújt, miközben 
minimalizálja az energiafogyasztást.

A Toyota új lítiumionos, elektromos targoncája, a Traigo48, stílusában jelentős átalakuláson ment keresztül. Az 
energiahatékonyság, az innovatív kialakítás és a kezelői kényelem tökéletes harmóniáját nyújtja. A 3 és 4 kerekű lítium-
ionos Traigo48 egyaránt kiváló teljesítményt nyújt beltéren és kültéren is. A Toyota SyncoDrive a meghajtáshoz használt 
IPM* szinkronmotor és a fejlett vezérlőegység kombinációjának köszönhetően csökkenti az energiafogyasztást, miközben 
növeli a teljesítményt. Az emeléshez választható nagy teljesítményű motor extra termelékenységet és energiahatékonyságot 
tesz lehetővé.  Az egyedi kialakítás része a továbbfejlesztett vezetőfülke, amely kartámaszba integrált opcionális, intuitív 
érintőképernyős kijelzővel rendelkezik. Az ergonómia javítása érdekében tágas munkahelyet biztosít, növelve a gépkezelők 
kényelmét és termelékenységét. 

*IPM: Belső állandó mágnes 


